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Liebe Niklasdorferinnen, liebe Niklasdorfer, liebe Jugend! 
 

 

Am 25. 3. 2021 fand die 1. Gemeinderatssitzung dieses Jahres statt. Die Tagesordnung bestand im 

Wesentlichen aus rein formalen Punkten, die beschlossen wurden. 
 

Der Dringlichkeitsantrag der FPÖ (Maßnahmenpaket zur Stärkung der Region Obersteiermark-Ost) 

wurde in die Tagesordnung aufgenommen, in der Abstimmung aber abgelehnt, da alle Punkte 

komplett in den Bereich des Landes Steiermark fallen. 
 

Die wichtigsten Punkte aus den Berichten des Bürgermeisters: 
 

 Der Umbau der Volksschule Niklasdorf ist in Planung; die Kosten für den Umbau werden ca. 

€ 500.000,-- betragen. 

 Der Ausschuss für Soziales, Frauen und Familie befasst sich schon seit Beginn des Jahres mit 

der Erneuerung unserer Spielplätze. Vorerst muss aber der Sicherheitscheck einer staatlich 

befugten und beeideten Firma abgewartet werden; danach werden die Spielplätze – im Rahmen 

unserer finanziellen Möglichkeiten – adaptiert. 

 Aufgrund der an uns herangetragenen Bitte, einen Skaterplatz zu errichten, sind wir derzeit 

dabei einen passenden Platz zu finden sowie die Kosten zu eruieren.  

 Die Fernwärme-Bauarbeiten im Ortskern haben wieder begonnen und sollen in Bälde 

abgeschlossen werden. Es fehlt dann nur mehr die Leitung entlang der Bundesstraße/Kreuzung 

Fabrikstraße bis Bundesstraße/Kreuzung Mercedessiedlung. 

 Im Zuge des Radfahrkonzeptes wird heuer die Billa-Kreuzung entschärft und der Radweg bis 

Mitte Murbrücke – weiter bis Kreuzung Köllach (Gemeinde Proleb) – verbreitert. 

 Die Hütte am Kirchenvorplatz wurde mit einem Speise-Automaten bestückt und müsste bereits 

mit Produkten regionaler Produzenten befüllt sein. 

 Sollte es Corona bedingt wieder möglich sein, Veranstaltungen durchzuführen, wird dies 

kurzfristig bekanntgegeben. 

 Besonders positiv ist die Ansiedlung der Fa. TDE-Group – ein weltweit agierendes 

Unternehmen in der Erdölbranche – in Niklasdorf (Völkl-Halle). Es werden Mitarbeiter 

gesucht: Maschinenschlosser, Automatisierungstechniker, Telekommunikations- und Elektro-

techniker. 

      Genauere Auskünfte erteilt Frau Hasnaa Lamik unter der Telefon-Nr.: 03842/48481-10. 

 Wie es mit der heurigen Freibadsaison aussieht, wird nach der nächsten Gemeinderatssitzung 

am 22. 04. 2021 berichtet. 
 

Im Namen aller Gemeinderäte und der Gemeindebediensteten wünsche ich Ihnen ein frohes 

und gesundes Osterfest. 
 

Niklasdorf, im März 2021                                                            Mit freundlichen Grüßen 

   Ihr Bürgermeister: 
 

 

 

 (Johann Marak) 
 

 

 

                                                                       - bitte beachten Sie auch die Rückseite - 
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                            Neues aus der Bücherei 
 

                          Jahreskarte 
 

 

Seit kurzem bietet die Bücherei ihren Leserinnen und Lesern neben der 

Möglichkeit, weiterhin die Ausleihgebühr für jeden Band einzeln zu bezahlen 

(0,50 € für Erwachsene und 0,30 € für Kinder) auch eine Jahreskarte an, mit der 

unbeschränkt Bücher entliehen werden können. Sie kostet 15 € für Erwachsene 

und 10 € für Kinder. 
 

Zusätzlich ist es mit dieser Jahreskarte möglich, Zugang zur Plattform „DigiBib 

Steiermark“ zu erhalten, von der man digitale Medien entlehnen kann. 
 

 

 

 

                             Zugang zur „DigiBib“ Steiermark 
 

Die „DigiBib“ ist eine Initiative des Landes Steiermark, eine Medienplattform für 

BenutzerInnen von steirischen öffentlichen Bibliotheken, von der man digitale 

Medien (eBooks, digitale Zeitungen und Zeitschriften sowie Hörbücher auf PC, 

Laptop, Tablet, Smartphone oder eReader (nicht Kindle) herunterladen kann. 
 

Mit einer Jahreskarte der Bücherei können Sie sich dort anmelden und beliebig 

viele Ausleihen tätigen. 

Die Zugangsdaten dafür sowie nähere Auskünfte erhalten Sie in unserer 

Bibliothek. Unsere Öffnungszeiten sind: Dienstag 15.00 Uhr – 17.00 Uhr 

 Mittwoch 09.00 Uhr – 11.00 Uhr 

 Donnerstag 17.00 Uhr – 19.00 Uhr 
 

Auf www.onleihe.com/digibib-stmk kann man sich informieren und einen 

Überblick über die vorhandenen Medien verschaffen. 

 

Wir freuen uns, wenn Sie dieses 

Angebot nutzen möchten. 

 
 

Michaela Stoklaska und Ruth Kreutzwiesner 
 

 

 
Eigentümer, Herausgeber und Verleger: Marktgemeinde Niklasdorf. Für den Inhalt verantwortlich: Bgm. Johann Marak, 

8712  Niklasdorf, Schulstraße 19 

http://www.onleihe.com/digibib-stmk

